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                Ingyenes online PDF Merger alkalmazásunk lehetővé teszi, hogy több PDF fájlt egyetlen fájlba egyesítsen online. Csatlakozzon PDF dokumentumhoz, és mentse őket egyetlen kattintással. Célunk, hogy intuitív és megbízható megoldást nyújtsunk az Office-élmény optimalizálásához és a termelés automatizálásához. PDF A Merger alkalmazás nem igényel harmadik féltől származó szoftver telepítését, és minden platformon (Windows, Mac, Unix) és minden modern böngészőben (Chrome, Safari, Opera, Firefox, Edge) működik. A PDF Merger eszközökkel a csatlakozás előtt átrendezheti a fájlokat, és megoszthatja az eredményül kapott dokumentumot megosztott hivatkozással, e-mailben, vagy akár beágyazva saját webhelyére/blogjába.
            

        

        
            
                
            
        

    

    
        
        
             Több fájl egyesítése

            Egyesítse a DOC, PDF, DOCX, PNG, JPG, HTML, TXT és még sok más fájlt egyetlen fájlba néhány kattintással.

        

        
        
             Képfájlok egyesítése

            Egyesítse a PNG, JPG, BMP és más képformátumokat vízszintesen, függőlegesen vagy csempeként a könnyen használható webalapú képünkkel merger.

        

        
        
             Az egyesített fájlok átrendezése

            A képfájlok átrendezése és elrendezése igényei szerint.
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            	Kattintson a legördülő területen belülre, vagy húzza át a fájlt.
	Várjon, amíg PDF fájl feltöltődik.
	Kattintson az Egyesítés gombra.
	Töltse le vagy ossza meg a kapott PDF fájlt.
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            Q: Hogyan csatlakozhatok PDF fájlhoz?

            A: A(z) PDF fájl csatlakoztatása vagy egyesítése egyszerű, először töltsön fel PDF fájlt az egyesítéshez húzással vagy a „felhő feltöltése” ikonra kattintva. A fájlok hozzáadása után indítsa el az egyesítési folyamatot a „Folytatás” gombra kattintva.

        

        
        
            Q: Lehetséges a különböző formátumok egyesítése?

            A: Jelenleg nem, a különböző formátumok összevonása jelenleg nem lehetséges, de azon dolgozunk, hogy minél hamarabb biztosítsuk ezt a funkciót, ezért kérjük, maradjon velünk, és látogasson el a Conholdate.App oldalra.

        

        
        
            Q: Hány fájl egyesíthető egyszerre?

            A: Egyszerre akár 5 fájlt is egyesíthet.

        

        
        
            Q: Biztonságban vannak a fájljaim a szerverein?

            A: Igen, teljesen biztonságos. Fájljait biztonságos szerverünkön tároljuk, és védjük minden jogosulatlan hozzáféréstől. 24 óra elteltével az összes fájl véglegesen törlődik.

        

        
        
            Q: Megváltoztatható az egyesített PDF dokumentumok sorrendje?

            A: Igen, miután kiválasztotta PDF dokumentumot egyesítésre, fájlok húzásával módosíthatja a sorrendjüket.

        

        
        
            Q: Hogyan kaphatok PDF egyesítési eredményeket?

            A: A(z) PDF egyesítési folyamat befejezése után kattintson a Letöltés gombra, vagy küldje el az egyesített dokumentumot e-mailre.
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